
Tomo Johannes in der Muhlen

Članak je preuzet sa http://www.nacional.hr/clanak/78252/rijecki-taxisti-promovirali-

uglednog-biznismena-u-svog-zaposlenika

Objavljeno dana: 22.02.2010. / 15:39

Autor: Nacionalova redakcija (http://www.nacional.hr/autor/37/Nacionalova-redakcija)

Tomo in der Muhlen, koji je sudjelovao u Nacionalovoj temi od prije tri godine, vjerojatno

nikada nije očekivao da će ga priča o GPS uređajima na koncu promovirati u taxi

manekena

Dok njihov sumještanin i kolega stvara glavobolje

zagrebačkim taxistima jer je svoje djelatnosti ovih

dana odlučio proširiti i na glavni hrvatski grad,

udruženje 'taxi obrtnika Grada Rijeke i tvrtke za

prijevoz putnika i usluga' svim se sredstvima

nastoje što efikasnije pozicionirati na tržištu taxi

prijevoznika. To naime sugerira i službena

internetska stranica 'Taxi Rijeka', koja uz različite

ponude što ih predstavlja ovo udruženje taxista,

ima i jedan zanimljiv detalj. Naime, u rubrici gdje svi zainteresirani mogu doznati sve o

uslugama najma vozila sa vozačem, stoji i fotografija navodnog (http://taxirijeka.com

/cms_view.asp?articleID=179) zaposlenika ove tvrtke, koji bi valjda trebao budućim

klijentima vizualno dočarati što otprilike mogu očekivati kad unajme njihov taxi.

Međutim, zanimljivo je da se radi o fotografiji na kojoj se nalazi direktor tvrtke IDM Music

Tomo Johannes in der Muhlen, koji inače nema nikakve veze sa spomenutom taxi

službom. On je naime prije tri godine sudjelovao u Nacionalovoj temi

(http://www.nacional.hr/clanak/36749/satelitski-vodic-za-hrvatske-vozace-i-jahtase) o

ekspanziji GPS uređaja na našem tržištu, gdje je među ostalim otkrio da je veliki

obožavatelj ovakvih i sličnih elektroničkih pomagala. Tada je i nastala fotografija koja se

iz nekih razloga u ilustrativnoj svrsi pojavila na ovoj stranici. Tomo in der Muhlen

vjerojatno nikada nije očekivao da će ga tema o GPS uređajima na koncu promovirati u

taxi manekena.
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